

РОСГОССТРАХ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ 2009



ПЕРВЫЙ ДИВИЗИОН



27-Й ТУР

ВИТЯЗЬ
ПОДОЛЬСК



КАМАЗ
НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ



28 АВГУСТА. 18:00
СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС "ТРУД". ПОДОЛЬСК

РОСГОССТРАХ



ОФИЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА ФУТБОЛЬНОГО КЛУБА "ВИТЯЗЬ"



Наследие

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД

КАЛЕНДАРЬ МАТЧЕЙ ФУТБОЛЬНОГО КЛУБА «ВИТЯЗЬ»

(АВГУСТ-ОКТАБРЬ)

31 АВГУСТА	«Витязь» - «Волга»
11 СЕНТЯБРЯ	«Чита» - «Витязь»
19 СЕНТЯБРЯ	«Витязь» - «Сибирь»
22 СЕНТЯБРЯ	«Витязь» - «Урал»
30 СЕНТЯБРЯ	«Луч-Энергия» - «Витязь»
3 ОКТЯБРЯ	«СКА-Энергия» - «Витязь»
11 ОКТЯБРЯ	«Витязь» - «Металлург» Лп
14 ОКТЯБРЯ	«Витязь» - «Салют-Энергия»

Положение на 27 августа		И	В	Н	П	М	О
1	ШИННИК	25	14	5	6	33-19	47
2	АНЖИ	25	13	8	4	39-21	47
3	АЛАНИЯ	25	14	4	7	41-19	46
4	СИБИРЬ	24	13	5	6	34-16	44
5	УРАЛ	24	11	6	7	28-24	39
6	КАМАЗ	25	10	8	7	28-19	38
7	САЛЮТ-ЭНЕРГИЯ	25	10	7	8	32-26	37
8	ВОЛГА НН	25	9	10	6	27-24	37
9	БАЛТИКА	25	10	6	9	23-22	36
10	СКА-ЭНЕРГИЯ	24	8	10	6	27-18	34
11	НИЖНИЙ НОВГОРОД	25	9	5	11	24-31	32
12	ВИТЯЗЬ	24	7	10	7	28-23	31
13	ВОЛГАРЬ-ГАЗПРОМ-2	25	7	9	9	22-28	30
14	ЛУЧ-ЭНЕРГИЯ	24	7	8	9	24-25	29
15	КРАСНОДАР	24	7	8	9	25-32	29
16	ЧИТА	25	8	3	14	17-42	27
17	МЕТАЛЛУРГ Лп	25	7	4	14	20-32	25
18	НОСТА	24	6	7	11	33-40	25
19	ЧЕРНОМОРЕЦ	24	4	7	13	15-33	19
20	МВД РОССИИ	25	3	8	14	10-36	17

БОМБАРДИРЫ: ШИШЕЛОВ (Урал) – 14, ГОГНИЕВ (КАМАЗ) – 11,
ГРИГОРЯН (Витязь) – 10, МЕДВЕДЕВ (Сибирь) – 10.

Сегодня также встречаются:

«Салют-Энергия» - «СКА-Энергия»
«Металлург» Лп - «Луч-Энергия»
«Нижний Новгород» - «Урал»
«Шинник» - «Чита»
«Алания» - «Сибирь»
«Краснодар» - «Анжи»
«Черноморец» - «Волгарь-Газпром-2»
«Носта» - «Волга» НН

БЕЗ УЛОВА

ВОЛГАРЬ-ГАЗПРОМ-2 - ВИТЯЗЬ - 2:1 (1:1)

ГОЛЫ: САННИКОВ (штрафной), 8 - 1:0. ГРИГОРЯН (с пенальти), 33 - 1:1. НИКОЛАЕВ, 47 - 2:1.

«ВОЛГАРЬ-ГАЗПРОМ-2» (Астрахань): Кержаков, Недорезов, Комаров (Есиков, 46), Скворцов, Соловей, Ершов, Санников, Варакин (Королев, 83), Нестеренко (Примак, 90), Николаев, Давыдов (Локтионов, 89).

«ВИТЯЗЬ» (Подольск): Зуев, Рогочий, Калашников (Авсюк, 46), Козлов (Житников, 46), Архипов, Анохин (Андреев, 79), Григорян, Измайлов, Пономарев, Хатаженков, Мельников (Першин, 63).

НАКАЗАНИЯ: Недорезов, 33. Измайлов, 35. Калашников, 42. Варакин, 51. Пономарев, 62. Григорян, 71 (предупреждения).

Голевые моменты - 2:2. Удары (в створ ворот) - 8 (4):9 (3). Угловые - 5:6.

ТРИ ЛУЧШИХ ИГРОКА: Санников (Вол), Кержаков (Вол), Архипов (Вит).

СУДЬЯ: Еськов (Москва).

17 августа. Астрахань. Стадион «Центральный».

5000 зрителей (вмещает 18 500). 27 градусов.

АНЖИ - ВИТЯЗЬ - 2:1 (0:0)

ГОЛЫ: МАРЦВАЛАДЗЕ (Агаларов), 46 - 1:0. ШАРИН, 73 - 1:1. МАРЦВАЛАДЗЕ (Аладашвили), 82 - 2:1.

«АНЖИ» (Махачкала) : Абаев, Аладашвили, Саджая, Тагирбеков, Агаларов, Цорраев, Бакаев, Арзиани (Ходжава, 46), Жосан (Малоян, 75), Марцваладзе, Иашвили (Магомедов, 90).

«ВИТЯЗЬ» (Подольск) : Зуев, Рогочий, Калашников (Першин, 62), Авсюк, Козлов (Шарин, 72), Архипов (Лобов, 90+1), Шабает, Пономарев, Хатаженков, Мельников (Анохин, 62), Житников.

Наказания : Козлов, 55. Иашвили, 76 (предупреждения).

Голевые моменты - 5:3. Удары (в створ ворот) - 10 (4, 1 - перекладина):6 (4).

Угловые - 6:3.

ТРИ ЛУЧШИХ ИГРОКА: Марцваладзе (А), Саджая (А), Тагирбеков (А).

СУДЬЯ: Вилков (Нижний Новгород).

20 августа. Махачкала. Стадион «Динамо».

7500 зрителей (вмещает 15 200). 25 градусов.

К сожалению, вернулся «Витязь» из самых рыбных российских городов ни с чем. А ведь рыбалка получилась не безнадежной. Удача разгуливала вокруг да около. Но вновь, в который уже раз в нынешнем сезоне, не пожелала заглянуть к нам на огонек. Опять обошла стороной, не задржила. А ведь по одной рыбешке, то бишь набранному очку, вытащить «витязям» было вполне по силам и в Астрахани, и в Махачкале.



Роман Григорян. А вот отыгаться во второй раз у наших парней не вышло.

По схожему сценарию прошел и второй выездной поединок — в Махачкале. В составе «Анжи» блеснул Марцваладзе — отметился дублем, как и в предыдущей игре с «Ностой». Счет сравнял вышедший на замену Сергей Шарин — буквально первым касанием мяча. Но как и на берегах Волги до второй удачной попытки дело не дошло. Лидер ушел в глухую оборону и сумел отбиться. А самый реальный шанс подольчане упустили в добавленное время, когда арендованный у столичного «Спартака» Малоян выбил мяч с самой ленточки махачкалинских ворот. После взгляда на турнирную таблицу, по-прежнему идет голова кругом. Плотность невероятная. Особенно в нижней ее части. Соперники наступают друг другу на пятки, мешают уйти в отрыв. «Витязь» двенадцатый с 31-им очком в активе. До опасной черты четыре зачетных балла. До седьмого места — шесть. Вот такой расклад. Чтобы выжить и подняться в этой невероятной гонке, надо брать реванш в двух ближайших домашних поединках.



Представляем соперника. КАМАЗ Набережные Челны

РЕВОЛЮЦИОННЫЙ «ТРУД-ПРЗ»

В футбол в Набережных Челнах стали играть еще в далеких двадцатых годах прошлого века. Матчи проводились в старой части города на поляне соснового бора. Это поле уже давно ушло под воду нижекамского водохранилища. Максимум на что могли рассчитывать в те годы болельщики — быть свидетелями поединков местных любительских коллективов. По-настоящему самая массовая в мире спортивная игра стала приживаться с 1973 года — вместе с началом строительства Камского автогиганта. А первая команда мастеров - «Турбина», пробились во вторую лигу чемпионата СССР в 1977 году, где выступала целых 11 лет, так и не добившись каких-либо особых успехов. Одновременно с «Турбиной», представлявшей КамГЭСэнергострой, стали появляться и команды заводов КАМАЗа. Они были участниками чемпионатов города.

И, наконец, 11 ноября 1981 года на пресово-ремном заводе родился клуб, которому было суждено сделать революцию в футбольной жизни не только Набережных Челнов, но и всей Татарии. «Труд-ПРЗ» (первоначальное название команды) выступал в городских и республиканских турнирах. Спустя 5 лет выиграл Кубок Татарстана и серебряные награды чемпионата России среди коллективов физкультуры. А в сезоне-88 челнинцы поменяли название на «Торпедо» и дебютировали в первенстве СССР среди команд мастеров второй лиги. Уже спустя два года автозаводцы заняли в этом турнире первое место и получили нынешнее название — КАМАЗ.

ЧЕТЫРЕ СКАЗОЧНЫХ ГОДА И ПАДЕНИЕ ВО 2-ОЙ ДИВИЗИОН

В 1992 году наши сегодняшние соперники стали лучшими в турнире команд первой лиги центральной зоны и получили право выступать в высшей лиге российского футбола. Они шагнули в элиту под руководством молодого тренера Валерия Четверика.

Четыре года приезжали в Набережные Челны сильнейшие клубы страны. А по итогам второго сезона КАМАЗ занял шестое место и стал участником розыгрыша Кубка Интертото. Автозаводцы заняли первое место в группе, обыграв команды Польши, Болгарии и Чехии. Но особенно запомнилась на этом этапе победа над немецким «Мюнхеном-1860» в гостях со счетом 1:0.

Во втором раунде челнинцы вышли на французский «Генгам». Дома победили 2:0, но этого преимущества не хватило для выхода в финал и дальнейшего продвижения уже в Кубок УЕФА.

В 1997 году из-за недостаточного финансирования тогда еще главная футбольная команда Татарии покинула сначала Высшую лигу, а сезон спустя и первый дивизион. И только в 2003-м, уже под руководством Юрия Газзаева состоялось возвращение команды во второй по значимости турнир российского футбола.

ДЫХАНИЕ ЭЛИТЫ И НЕВИДИМАЯ РУКА

За пять лет выступлений в этом первенстве уже в новом тысячелетии Челны были трижды четвертыми и два раза третьими в итоговой таблице. Но по-настоящему КАМАЗ почувствовал дыхание Премьер-лиги только однажды — в 2005-м, когда до последнего тура вел борьбу за повышение в классе. Лишь в финишном створе наших сегодняшних соперников обошел нальчикский «Спартак». А затем — в последующих трех сезонах — словно испугавшись этой своей прыти, татарские автозаводцы всякий раз резко сбавляли обороты за 5-6 туров до окончания соревнований.



Словно кто-то невидимой рукой давал им команду остановиться. Так было и в прошлом году. Деньги еще никто не отменял. А их, судя по всему, в Челнах для элитного турнира не достаточно. Именно поэтому теперь никто из специалистов не назвал наших сегодняшних соперников претендентом на переход в Премьер-лигу.

ПОКА НЕМНОГО ОТСТАЕМ

В официальных матчах (первенство России среди команд первого дивизиона) «Витязь» встречался с КАМАЗом трижды. В прошлом году — 5 мая на стадионе «Авангард» в Домодедове наши парни победили со счетом 1:0. Единственный гол на 38-й минуте забил Роман Григорян. 26 августа в Набережных Челнах автозаводцы взяли реванш с таким же результатом. И только благодаря арбитру Ключникову, придумавшему на исходе матча пенальти, которого не было и в помине. За эту помощь он получил от инспектора двойку. Да только украденного очка нам, естественно, никто не вернул.

А в этом сезоне, 30 апреля, КАМАЗ был сильнее на своем поле со счетом 3:1. На голы Дмитрия Грачева, Антона Кобылко и Спартака Гогниева подольчане ответили лишь точным ударом Андрея Киреева. Вот каким был состав «Витязя» в этой игре: Соколов, Лобов, Рогочий, Калашников (Архипов, 46), Авсюк, М. Козлов (Киреев, 67), Анохин, Григорян (Шарин, 34), Шабаетов, Смирнов, Мязин.



КАМАЗ НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ

Председатель наблюдательного совета	Юрий Сергеевич Авдеев
Генеральный директор, главный тренер	Юрий Фарзунович Газзаев
Исполнительный директор	Яков Давидович Брегман
Технический директор	Сергей Васильевич Клейменов
Спортивный директор	Игорь Юрьевич Макаров
Начальник команды	Сергей Валерьевич Хламин
Тренер	Владимир Леонидович Барышев
Администратор	Ринат Григорьевич Зиганшин
Врач	Эдуард Валерьевич Пысин
Массажист	Ильдус Эльфатович Залялеев
Пресс-атташе	Илдар Энсарович Сафин

1	Дмитрий АБАКУМОВ	Вратарь	1989
16	Дмитрий ЯШИН	Вратарь	1981
4	Антон ГУДУКИН	Защитник	1982
6	Александр КУКАНОС	Защитник	1983
13	Дмитрий КУДИНОВ	Защитник	1985
30	Андрей ЛОЖКИН	Защитник	1984
36	Дмитрий ГРАЧЕВ	Защитник	1983
2	Константин ДЕМЕНКО	Полузащитник	1975
5	Иван ТОДОРОВИЧ	Полузащитник	1983
7	Александр КРЕНДЕЛЕВ	Полузащитник	1986
10	Зайко ЗЕБА	Полузащитник	1983
14	Михаил ПИМЕНОВ	Полузащитник	1983
20	Андрей ПЕРОВ	Полузащитник	1981
24	Роман СЛАВНОВ	Полузащитник	1982
25	Алексей КОЗЛОВ	Полузащитник	1986
29	Михаил КОМКОВ	Полузащитник	1984
8	Владимир РОМАНЕНКО	Нападающий	1987
9	Спартак ГОГНИЕВ	Нападающий	1981
11	Исау КАНЬЕНДА	Нападающий	1982
17	Семен НАСТУСЕНКО	Нападающий	1986
22	Антон КОБЯЛКО	Нападающий	1986

АРБИТРЫ МАТЧА

Главный судья	Михаил Белов	Нижний Новгород
Судья на линии	Борис Тимофеев	Тула
Судья на линии	Алексей Матюнин	Москва
Инспектор матча	Сергей Иосифович Леонов	Барнаул
Резервный судья	Максим Кузнецов	Раменское



«ВИТЯЗЬ» ПОДОЛЬСК

Президент	Сергей Николаевич Лалакин
Вице-президент	Николай Евгеньевич Перевязкин
Генеральный директор	Юрий Михайлович Поляков
Начальник команды	Ревкат Тахирович Хусяинов
Главный тренер	Сергей Николаевич Балахнин
Тренер	Юрий Иванович Лыков
Тренер	Андрей Николаевич Новосадов
Тренер вратарей	Александр Николаевич Балахнин
Администратор	Геннадий Николаевич Шарипов
Администратор	Владислав Михайлович Тернавский
Зам.ген. директора по безопасности	Анатолий Николаевич Шлычков
Врач	Константин Владиславович Мартынихин
Массажист	Сергей Иванович Евсюков
Пресс-атташе	Сергей Викторович Болгарский

1	Ренат СОКОЛОВ	вратарь	1984
16	Алексей ЗУЕВ	вратарь	1981
32	Василий ЧЕРНИЦЫН	вратарь	1977
2	Константин ЛОБОВ	защитник	1981
3	Антон РОГОЧИЙ	защитник	1982
4	Никита ДЕНИСОВ	защитник	1986
13	Илдар ШАБАЕВ	защитник	1985
14	Анатолий ИЗМАЙЛОВ	защитник	1978
18	Александр ПОНОМАРЕВ	защитник	1986
20	Владислав ХАТАЖЕНКОВ	защитник	1984
5	Илья КАЛАШНИКОВ	полузащитник	1982
6	Сергей ШАРИН	полузащитник	1984
7	Владимир АВСЮК	полузащитник	1982
8	Михаил КОЗЛОВ	полузащитник	1986
9	Алексей АРХИПОВ	полузащитник	1983
11	Роман ГРИГОРЯН	полузащитник	1982
12	Андрей КИРЕЕВ	полузащитник	1985
17	Максим АНДРЕЕВ	полузащитник	1988
23	Виталий ПОЛЕВИКОВ	полузащитник	1989
24	Алексей ЖИТНИКОВ	полузащитник	1984
	Иван МАРКЕЛОВ	полузащитник	1988
10	Сергей АНОХИН	нападающий	1981
19	Юрий ПЕРШИН	нападающий	1986
22	Семен МЕЛЬНИКОВ	нападающий	1985
63	Андрей МЯЗИН	нападающий	1987

Представляем новичка команды.

НОВЫЕ ПЕСНИ О ГЛАВНОМ



В 2003-м столичный «Спартак» уже сошел с золотой колеи, перестал быть гегемоном на необъятной футбольной российской карте. И после десятилетнего господства уступил свой трон другим. Тогда, в довольно смутные для красно-белых времена, шанс проявить себя в основном составе именитого клуба получили дублеры. Был среди них и голкипер Алексей

Зуев – воспитанник ДЮСШ «Нефтяник», что в московском районе Капотня. Казалось бы нереально надеть футболку чемпиона России, будучи рядовым срочной службы и вратарем никому неизвестной щелковской «Звезды». Но опытные спартаковские селекционеры и в армейской глубинке работали на славу. Ни один талант не оставался тогда ими не замеченным. И по итогам уже упомянутого мной 2003 года по праву заслужили за это слова благодарности и руководства клуба, и многочисленных болельщиков команды по всей России.

Алексей в том сезоне был первым номером в десяти матчах первенства. Но главной и для него, и для красно-белых стала тогда игра кубковая – в финале розыгрыша этого престижного трофея. Немало шансов имели ростовчане для того, чтобы сравнять результат. Но всякий раз на пути мяча вставал Зуев. Тот победный кубковый финал и еще два матча в Лиге чемпионов – против «Спортинга» в Лиссабоне и «Баварии» в Москве – для него пока самые памятные.

А еще Алексей пишет и сам исполняет свои песни. Не для широкого круга, а, прежде всего, для себя и друзей. Желающие могут послушать в Интернете. Признаюсь честно, крепко взяло за душу. Думаю, как минимум, половина певцов, мелькающих теперь на разных каналах телевидения, ему не конкуренты.

О ком и о чем будут его новые песни? О Подольске, о «Витязе»? Или новых товарищах? А может быть, о своей отличной игре? Уверен, для этого найдется и не один повод.





РОМАН ГРИГОРЯН

ПРОГРАММУ ПОДГОТОВИЛИ: Сергей Болгарский, Павел Карпов, Сергей Зайцев (верстка), Юлия Новикова (фото).

**СЛЕДУЮЩИЙ ДОМАШНИЙ МАТЧ - «ВИТЯЗЬ» - «ВОЛГА» НН
СОСТОИТСЯ 31 АВГУСТА. НАЧАЛО В 18:00**